

人間福報

The Merit Times

創辦人 星雲大師
發行人 慧傳法師
創刊日：2000年4月1日
第7213號 每份訂價10元
讀者專線：0800-087-828
訂報服務：02-8787-4005



9 771607 978009

星雲大師
《隨堂開示錄》
對談專訪 31
來台弘法
五十周年歷程 之一 4-2
詳見9版

貨幣匯價

幣別	買入	賣出
美元	30.035	30.705
歐元	32.23	33.57
港幣	3.763	3.967
日圓	0.2697	0.2825
人民幣	4.179	4.341

註：新台幣昨收30.506元 貶值2.3角
台灣銀行提供

亞洲股市

股市	收盤指數	漲	跌
台灣集中市場	8681.34	▼	537.33
台灣店頭市場	103.25	▼	8.41
東京日經	16552.83	▼	173.72
香港恆生	21709.13	▼	582.69

今日天氣

地區	氣溫°C	天氣
台北	18~24	多雲
桃園	18~25	多雲
新竹	18~26	多雲
台中	20~27	多雲
南投	19~27	多雲
嘉義	19~29	多雲
台南	21~27	多雲
高雄	22~27	多雲
花蓮	19~23	多雲
台東	21~25	多雲

世界天氣

地區	氣溫°C	地區	氣溫°C
東京	12~17	香港	21~25
曼谷	28~35	福州	15~21
雪梨	20~34	昆明	9~25
洛杉磯	10~16	武漢	12~24
紐約	9~21	上海	9~17
里約	26~33	南京	7~22
日內瓦	6~13	西安	12~24
倫敦	3~9	青島	7~14
羅馬	7~15	北京	7~23
約堡	17~26	瀋陽	0~16

口罩M型化

現年五十五歲的摩洛哥街頭小販阿巴丁，周三在拉巴特戴著由無花果樹葉製成的臨時口罩擺姿勢，對於新冠病毒可能引發年長者更嚴重的疾病，他表示不在意。

圖／美聯社



↓ 確診新冠病毒已達三百八十病例的巴基斯坦，賣口罩的男童十八日在伊斯蘭馬巴德郊區的一個市場兜售。

圖／法新社



2確診 北部高中停課首例

全校1650人停課至27日 同步啓動線上教學 供學生在家自主學習

【記者陳玲芳、張穎容台北報導】國內出現同校兩名高中生確診新冠病毒，導致全校停課首例。中央流行疫情指揮中心昨日宣布，北部某高中某班級已有兩人確診，學校自今起至二十七日全校停課，衛生單位將對教室座位周圍同學擴大採檢，目前個案周圍有五名同學要做採檢。

這次全面停課的高中，全校共一千六百五十名學生、一百五十四名教職員受影響，將進行一半線上課程、一半自主線上學習。教育局也提供四十位經濟弱勢學生行動載具、八位學生提供無線網路設備，確保每位學生都能完成線上學習。

教育部長潘文忠表示，昨天他已要求校方對全校教職員進行衛教，停課期間也要對學生進行在家自主健康管理的關懷。停課期間，全校行政人員除了接觸確診者必須隔離外，其餘職員正常上班，教師則不必到班。他強調，以目前時程來看，並不會影響學生後續申請大學。

中央流行疫情指揮中心指出，昨天新增一例本土病例「案一〇三」，為「案五十九」北部高中生之同班男同學，與案五十九座位鄰近（斜對面），三月十五日早上出現喉嚨癢，當晚有發燒症狀，十六日先行致電一九二二通知後，依指示前往醫院就醫並主動告知為案五十九同學，隨即由醫院安排採檢後住院隔離，昨日確診。

指揮中心社區防疫組組長莊人祥說，由於「案一〇三」同學原本就已居家隔離，確診後已就醫治療，目前並無其他疫情擴大跡象。他指出，案五十九病例密切接觸者六十六人，主要為同住家人、球友、聚餐朋友及班級同學和教師。其中有五十五位須居家隔離，包含家人八人、朋友兩人、老師七人以及同班同學三十六人，還有案列足跡所到之處的相關接觸者。

潘文忠：目前不影響申請大學

復課後利用傍晚、假日補課

恐慌搶購 總統：確保穩定供給

民生必需品「熱銷」



【本報綜合報導】部分民眾疑似擔心疫情擴散，賣場湧現民生必需品搶購，行政院消保處昨表示，經向賣場業者了解，自疫情發生以來，米、泡麵及麵條、衛生紙等品項均相當熱銷，最近疑似因民眾預期心理，致消費需求明顯提高，但供應商表示原物料足夠，目前供貨仍正常。

蔡總統昨下午在總統府發表重要談話，呼籲國人全力配合指揮中心的防疫規定，請大家不要仇視指責，也不要製造恐慌，「這個時刻，我們都是生命共同體，只有團結才能打敗病毒」，各項民生物資國家都有足夠的存貨，政府會確保穩定的供給，民眾不需要搶購，囤積物資，如果有囤積或炒作價格的人，政府一定會重罰。

據全聯表示，特定店是由於上班族及附近居民因預期心理故於夜間赴店搶購，人潮為平常夜間之三倍，以致有售罄之情形。好市多中壢店、及頂好之北大店、永和仁愛店、永和中正路店均供貨正常。其餘各賣場則貨量不一。

四大網路平台表示自三月十七日即開始陸續有民眾搶購情形，Pchome已緊急調貨，預計各類商品可陸續回復正常供貨。Yahoo、momo、東森表示泡麵類或衛生紙類自三月十八日起開始有民眾陸續搶購情形，惟均已緊急調貨，確切回復正常供貨日程須視協力廠商補貨時間而定。

國內擁有五月花、柔情、得意等家用紙品牌的永豐餘主管表示，目前永豐餘的衛生紙產線全線生產，至於原物料方面，上游的紙漿主要由集團旗下的華紙花運廠供應，只有一小部分進口，目前原料來源沒有問題，而紙漿上游的木片，供應也都相當順暢，呼籲民眾不用擔心囤貨。

至於目前賣場出現缺貨情況，主要是因為消費者搶購，瞬間拉貨下，由於從生產、物流到終端鋪貨會有一些時間差，才造成短期供應不及。業者形容，國內衛生紙的整體供應是可以滿足需求，但這就像銀行擠兌，明明只需要一串，但每個人家裡硬是堆了三箱，市場供給自然會短缺。

↑ 疫情持續升溫，各賣場及超市的民生物資現搶購潮，昨天上午賣場的衛生紙商品貨架已空蕩蕩。